

România
Judetul Vaslui
Comuna Cretești

PRIMĂRIA COMUNEI CREȚEȘTI	
Intrare Nr. 390
Ieșire
Ziua 30. Luna 01. Anul 2023

Raport de activitate al consilierului Local Potezolu Cezar pentru anul 2022

În cursul anului 2022 în calitate de consilier local, ales din partea Partidului Socialist Român (PSR) și membru al comisiei de Fonduri Europene am acționat permanent pentru ducerea la îndeplinire a tuturor sarcinilor ce mi-au revenit în cadrul Consiliului Local.

Astfel că în spiritul transparenței și respectului față de cetățenii care m-au ales precum și față de cei care nu m-au ales voi sintetiza o parte din principalele acțiuni în care m-am implicat în mod direct.

Alături de ceilalți consilieri locali în rezolvarea tuturor problemelor de pe raza comunei cretești.

Am participat la toate sesiunile de Consiliu Local și a comisiei de specialitate din care fac parte.

Am avut dese întâlniri cu cetățenii

depozitarea deșeurilor menajere și
reacțiile.

M-au deplasat personal pe obștia
pârului „Lohan” unde am constatat
că se impune efectuarea de activități
de igienizare pe care le-am adus
la cunoștința conducerii Primăriei
Cretesti.

Consider că prin activitățile desfășurate
am încercat să sprijin
activitatea Primăriei Cretesti pentru
rezolvarea problemelor cetățenilor
comunei și dezvoltării socio-ec. a
comunei!

Am dat dovadă de transparență
și înțelegere ignorând apartenențele
politice, reținând cauză de programul
Partidului din care face parte cetățeanul
timp cât toate activitățile desfășurate
sunt în folosul cetățeanului și am
adoptat o atitudine pozitivă față
de proiectele și propunerile inițiate
de Primărie.

Consilier local PSE

din cele potu sote componente a
Comunei 'Crătești' precum și cu membrii
PSR acuzic cu care am 'luot la
cunostința de problemele cu care
acestia se confruntă și eu contribuif
la soluționarea lor.

M-a preocupat prezenta la presterea
orelor de muncă în folosul comunității
precum și a persoanelor de la ajutor
social.

Am participat octiv la dezvoltarea și
aprobarea proiectelor inițiate de
conducerea Primăriei 'Crătești'.

M-a interesat și buna funcționare
a instituției Primăriei.

Am identificat anumite porțiuni
de drum care sunt deteriorate și
eu sesizat conducerea Primăriei
pentru reabilitarea acestora.

De asemenea m-a interesat și eu
discutat cu personalul care desfășoară
activități în folosul comunității
privind respectarea disciplinei
muncii și normelor privind sănăta-
tea și securitatea muncii.

Am urmărit transportul și